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] HiaroryBaja
‘ Il BUNTEJIb MATEMATHKH
- H-IBaniBcbrkoi 3O I-HI cTynenis
3 Il bapBiHKiBCbKOI paiilOHHOI paau XapKiBCbKOI 00J1aCTI
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3aBaanaAa 1

3anycaryd y BATIIS/I]
IECATKOBOTO JAPOOY:

e
I 10 000




3aBaadHdg 2

BuaiauTy 11y Ta Ipo0oByY
4acTHHHU YKMCja Ta 3alucary
MOr0 y BUIVIAA1 ACCITKOBOTO

0
867
100




3aBmagHs 3

Bupa3site y MeTpax 1 BIANOBIIb

3alUIIITh Y BUITIAL
| | ZeCATKOBOIO Ipo0y:
| a)432cwMm;
3 3 0) 87cm;

~a B) 5am lcm.
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3aBnanas 4

// | TlopiBHsiiTe 4ncia:

| )86 818

‘& . 0)83,87183,908
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3aBaadHyg S

lIpn skoMy HaTypaabHOMY
3HAYECHH1 & OyA¢e NPABUIBHOIO
HEPIBHICTb:

5,38 <a<8,43




3aBaanHasa 6

Ax1 uudpu MOKHA DOCTABUTH

& | 3aMICTh 31pOYKH, 00
s OTpI./IMEOlTI/I IIpaBUJIbHY
| HCPIBHICTD:
: 9,16 <9,1*




3aBmagdas /

Ax1 mmdpu MOKHA IOCTABATH
3aMICTh 31POYKH, 1100
OTpUMAaTH NPABUIILHY
HEPIBHICTD:

5,0%6 > 5,057
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3aBnaHHAg &

3HAUTH 3HAYCHHS BUPA3Y:
24,36 — 2,394 + 7,008 — 2,6401
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3aBHaHHsa 9

3anuIlTh IBa YKUcia, KOKHE 3 IKUX

Oyne OUTbIIE HIK 3, 51 ra menme,
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3aBaanHs 10
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3aBmanasa 11

llepeTBOpHUTH HENPABUIBHUA
ap10 y IECATKOBHM:

.. ,'{‘ } 3 7
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anTe JTUICHHA:

3aBrandy 12
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3aBnanasa 14

3HAUTHU JOOYTOK:
a) 2,761 10
0) 6,891 100
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3aBoaHHA 15

/ / YoMy IOPIBHIOE YaCTKA:

a) 63,151 10

% ) 9,2 i 100
<




1CJIITE

3aBHapHAg 1€

1-13,16) - 0,6
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1Hs BUPa3y:

3apgadgasa 19
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3aBmagas 21

BukoHaTtyn mijIeHHI:

a)l:0,01 06)0,9:0,03




3aBaaHHg 22

3anuiliTh 3BUYaHUN P10 Y
BUIIIA1I JECATKOBOTO Ta
3HANIITh 3HAYCHHS BUPA3Y:

3/4 :0,2
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aBIaHH
OO04YHUCITITE
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3aBnanasa 24

3aluIIITh Y B1JICOTKAX
OECITKOBUM JIP10:

a) 0,87; 6)1,54; B)0,07
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3aBaaHHg 26
mtn 1,




.........................................

3aBmaHHas 27/

P | 3arunnTh Y BUIISIL
I/ y
NECATKOBOTO ApOOY:

‘|
r 1 1 3
< a) 3—=; 0) 1-; 8) T—

|
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3aBHaHHAa 28

3HAUTHU 3HAYCHHS BUPA3Y

7,15y + 1,35y, axmo y = 10




3aBnadHg 29

SMEHIIUTHCI YU 30UIBINTUTLCS
YHCJIO, SIKIIO UOro
a) MIOMHOKUTH Ha 2,5;

0) momuo:xkutu Ha (,7.
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3aBmadgasg 30

S . SIx 3MIHUTBCA YHCIIO, SKIIIO
/ ioro po3mumutu HA 0,257
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3aBmanas 31

K 3MIHUTBCH YUCJI0, IKIIO
MOTro MOMHOXHUTH Ha (0,25 ?

é a e S




3aBmaHHasa 32

3HAUTH 3HAYCHHS BHUPaA3y
35a +1,28a,
saxmo a = 0,1




HEPEBIPEMO BIAITOBI/I

1) 23,0061 12) 0,5 23) 2,31

2)58,67 13) 0,58 24)2)87%; 6)154%; B)7%

3) a)4,32m, 0)0,87m;  14) a)27,6; 6)689 25) 100
B)0,51Mm

4) a) 8,6 > 8,18 15) a)6,315; 6)0,092 26) 1400
0) 83,87 < 83,908

5) a=6;7;8. 16) 4,704 27) a) 3,5; 6)1,25; B)7,75
6)7;8;9. 17) 3,09 28) 85

7)6;7;8;9. 18) 0,011 29)a)30iabIIUTHCS;
0)3MEeHIIUTHCA

9) 3,52; 3,522 20) 8a 31) 3MeHIIUThCS

10) 0,0369 21) a)100; 6)30 32) 3,628

|
3 | 8) 26,13339 19) 0,025 30) 30iabIIUTHCS
\ |
W

11) 9,25 22) 3,75 MoJiogeun!
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IaTepHeT-pecypcu

5 ' Mynapa coBa

¢ | Jlinxiiika, oniBelb, JACTIK
/// | Uupxyas

- IligcTaBKa

@DOH «30IINUT V KAITUHY"
- lapacenkosa. borarnpboBa, bo4ko
" | «Marematuka» S Kijac




